



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



Bogastvo podeželja ob Smaragdni poti

Idrija, 5. 3. 2014

VABILO NA PREDAVANJE »KAMP – MOŽNOST ZA UREDITEV NASTANITVENIH KAPACITET NA PODEŽELJU«

Vsebina: Številni razvojni dokumenti na ravni države in lokalnih skupnosti omenjajo kampe kot eno od atraktivnejših nastanitvenih kapacitet za obiskovalce ter kot priložnost za razvoj podjetniške ideje na podeželju. Da tudi o tej temi dobimo nove informacije in kakšno novo poslovno idejo, smo medse povabili Lidijo Koren, lastnico enega najbolj znanih kampov ne le v naši regiji, temveč tudi v državi, ter Snežano Škerbinc, svetovalko iz Gospodarske zbornice Slovenije. Skupaj nam bosta predstavili zakonodajne pogoje, ki jih je treba izpolnjevati pri ureditvi in registraciji kampa, svoje dolgoletne izkušnje pri delu na tem področju in pri delu s svojimi obiskovalci, predstavili nam bosta sodobne trende, tako pri razvoju kampov kot pri navadah ljudi, Lidija Koren pa nam bo opisala tudi svojo podjetniško pot in začetke urejanja in vodenja kampa.

Izvajalki: **Lidija Koren**, podpredsednica Združenja kampov Slovenije pri Gospodarski zbornici Slovenije, lastnica edinega slovenskega eko kampa, prejemnica številnih nagrad in priznanj za kampe, ter **mag. Snežana Škerbinc**, samostojna svetovalka pri Gospodarski zbornici Slovenije – Turistično gostinska zbornica.

Kraj, datum, ura: sreda, 12. 3. 2014, ob 16. uri, v Gotski hiši v Kanalu.

Predavanje je za udeležence **brezplačno**. Število udeležencev je omejeno, zato vas vabimo k čimprejšnjemu vpisu.

Informacije o predavanju in vpisu:

telefon: 05 37 43 911

e-pošta: izobrazevanje@icra.si

Projekt SAM SVOJE SREČE KOVAČ delno financirata EU in Republika Slovenija. Partnerji v projektu: Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija d.o.o. Idrija, Ustanova Fundacija BiT Planota, Posoški razvojni center, Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Občina Kanal ob Soči, Občina Idrija, Občina Cerklje, Občina Tolmin, Občina Kobarid, Občina Bovec, Mestna občina Nova Gorica.

Organ upravljanja za Program razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo in okolje.